

学习贯彻党代会精神 迅速推动落地落实

二七区第十二次党代会召开后,全区各单位迅速掀起学习贯彻党代会精神热潮,广大干部职工纷纷表示,要把思想和行动统一到党代会精神上来,认真谋划各项目标任务,为加快推进“三个二七”建设贡献力量。记者 景静 通讯员 郭佳星

区教育局 全力打造“区域优质教育中心”

区教育局将区党代会精神转化为工作动力,部署今后教育工作重点。要以高质量党建引领高质量“美好教育”。持续加强师德师风建设,在教育工作中切实发挥党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,深入落实立德树人根本任务,促进学生全面发展、健康发展。

要强化责任使命和担当精神。着

力抓好“疫情防控”“双减”“五项管理”等各项重点工作,加快推进教育设施重建工作,确保如期修复投入使用。

要全面推进教育改革发展。以建设“美好教育”为目标,全力打造“区域优质教育中心”,引进和培育优质教育资源,大力提升教育质量,打造更具吸引力的二七教育品牌,整体推进教育协调、均衡、优质、快速发展。

区建设和交通局 突出工作重点,带动全局工作整体高效盘活

近日,区建设和交通局召开会议,集中学习区党代会精神,安排部署重点工作。会议要求,突出工作重点,要抓好当前诸如农村公路、市政道路等关乎群众出行的基础设施灾后重建工作,以及关乎人民群众生命财产安全的老旧人防工程抢险加固工作,牵住“牛鼻子”,以重点突破带动全局工作整体高效盘活。

要有效落实安全生产、信访稳定责

任,强化源头防控、过程把控、应急管控,提高应急处置能力,让工作走在事故前面。

要不断完善局各项规章制度、各专项应急救援预案,构建问题发现、上报、解决、反馈闭环机制,实现制度机制为全局各项工作有序推进保驾护航目标。同时强化制度机制的“预警”功能,保障全体干部职工干成事、不出事、出成绩。

区国资公司 推动公司转型升级,实现可持续健康发展

作为国有企业,二七区国资公司义不容辞扛起“全面深化改革战略”的使命担当,切实将区党代会精神贯彻落实到各项工作发展中,用创新的思路、举措和办法,增强发展后劲,推动高质量发展。

全体党员干部职工要深化思想认识,结合公司实际,坚持项目建设、投资融资、运营管理发展战略,细化任务,认真制定工作计划和工作措施,深入实施

创新驱动,推动公司转型升级,实现企业可持续健康发展。

加快推进项目建设,让项目盘子实现滚动发展,聚焦投资运营,谋划高质量高效产业,实现资产增值。探索运营社区养老项目、建设美丽乡村等业务领域开拓,推进国有经济布局优化和结构调整,逐步优化主业结构、资源配置,在新发展格局中找准定位,彰显特色。

马寨产业集聚区管委会 坚持项目为王,形成新的经济增长点

马寨产业集聚区管委会作为二七经济发展的主阵地,将以区党代会精神为指引,持续贯彻落实好各项工作部署,努力在全省开发区中争先进位、提档升级。

扎实开展百园提质增效活动,紧抓国土空间规划调整契机,优化产业用地布局,盘活存量建设用地和现有低效企业,提升土地利用效率;坚持项目为王,

持续开展“三个一批”,在招引强企、名企等高成长性企业的同时,加快深国际等项目建设,形成新的经济增长点;创新驱动,利用小微园布局科技型企业,同时引导龙头企业加大研发投入、技改投入、绿色化改造投入,深入开展“万人助万企”活动,鼓励重点企业牵头组建产业联盟。

樱桃沟管委会 打响汛后恢复“提速战”

9月14日下午,樱桃沟管委会召开专题会议,传达区第十二次党代会精神,并结合实际安排部署下一步工作。

领悟报告重点,掀起学习热潮。全体干部职工要将会议精神学深学透,围绕推进“三个二七”高质量发展新篇章谋划和推动工作。

聚焦工作难点,发挥职能作用。要结合职责分工,通过抓实防疫宣传、做

好常态消杀、精准跟踪排查等举措,写好疫情防控常态化文章;带领企业、群众开展复工、复产、复农等工作,打响汛后恢复“提速战”。

围绕民生焦点,提升服务能力。对照“我为群众办实事”项目进度情况,落实好上级政策,兜牢民生底线;持续开展安全生产专项整治三年行动,传递民生福祉满意度。

区民政局 找准定位,推动民生事业高质量发展

在区第十二次党代会精神的指引下,区民政局将牢记职责,明确任务,勇挑重担,奋发有为,推动全局民生事业高质量发展;要切实转变作风,大兴求真务实之风,认真静下心来,严格对照党代会精神深刻反思,整改纠正自身存在的作风病;要

不折不扣贯彻落实区党代会作出的决策部署,找准民政定位,履好职尽责,以优异的成绩回报组织和人民群众;要树牢责任意识、纪律意识,发扬担当精神、奉献精神,处处争先,事事抢先,发挥好党员应有的表率示范作用。

区城市管理局 推动城市管理高质量发展

二七区第十二次党代会上明确提出了要全面推动城市形态更新、业态更新、功能更新,未来五年城市建设和管理水平要走在中部地区前列的奋斗目标。

作为城市管理工作的主力军,二七区城市管理局将牢固树立以人民为中心的发展思想,以推动城市管理高质量发展为主题,以“三项工程、一项管理”为载体,深化完善“大城管”

体系,纵深推进常态化管理+专项整治,积极实施城市更新行动,大力开展市容市貌环境整治,以绣花功夫和工匠精神大幅提升城市科学化、精细化、智能化治理水平,全力营造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境,不断增强人民群众的获得感、幸福感,为加快打造“品质二七、田园二七、温暖二七”高品质城市建设做出更大贡献。

二七新区管委会 促推重点项目建设再加速、早见效

根据区党代会精神,二七新区管委会按照“中优典范、西美示范”定位,以核心板块建设为重点进一步梳理明确工作思路,细化措施,明确当前及今后一段时期工作目标和重点任务。

创新工作方法,加快土地运作,提高新区土地综合利用效益,为项目建设提供更强要素保障;优化项目建设环境、加强项目跟踪服务,破解制约项

目建设的瓶颈问题,促推重点项目建设再加速、早见效,不断增强产业支撑;进一步统筹和增强所有相关部门的工作合力,着重协调解决影响工程施工的问题和困难,加快工程进度,奋力补齐区域基础设施短板;以群众满意为目标,坚持把安置房和配套公共设施建设作为硬任务,加快进度、提升品质,加快推进安置房项目建设。

二七特色商业区管委会 全力打造“中优”典范

二七特色商业区管委会聚焦全市“中优”功能定位,切实抓好二七商圈城市复兴各项工作。

加强工程统筹。精准编排工程时序,做好二七广场隧道项目建设保障,统筹推进广场及景观大道建设、辅广场工程建设、老旧小区改造等工程,全面提升商圈形象风貌。

加快项目建设。加快华润二期、

百年德化二期等重大项目建设,围绕阻碍项目推进的难点,组建专班、综合研判、科学施策,力争尽快实质性开工。

激发商圈活力。以德化街创建国家级步行街试点和省级旅游休闲街区为契机,积极与国内知名文旅品牌接洽,谋划复原一批老字号、本土特色文化品牌,做好文商旅融合文章。

马寨镇 着力打造产城融合示范区

马寨镇将把深入学习区第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要工作任务。

坚持联系实际学,指导推动各项重点工作。以提升集聚区质效、加快凤湖智能新区建设为重点,推进老镇区、新镇区、田园区功能品质全面提升,着力打造产城融合示范区;抓好灾后重建及疫情常态化防控工作,结合“我为群众办实事”实

践活动,把各项工作落到实处、抓出实效。

坚持带着要求学,不断加强队伍建设。提升履职能力,始终把加强学习、提升素质放在突出位置,主动适应新时代新任务新要求;严明工作纪律,强化政治纪律和政治规矩,遵照程序有序推进各项工作,保证工作高质量、高标准、高效率,为建设出彩二七贡献马寨力量。